

Руководитель Росгидромета Игорь Шумаков и генеральный директор госкорпорации «Роскосмос» Дмитрий Рогозин приняли участие в совещании по вопросам двустороннего сотрудничества ведомств. И.Шумаков отметил важность спутниковых данных для деятельности Росгидромета — эти данные играют огромную роль в прогнозировании погоды и опасных явлений и помимо этого, они используются для отслеживания изменений климата. В свою очередь, Д.Рогозин отметил работу Росгидромета по подготовке прогнозов погоды и информации о состоянии окружающей среды в Российской Федерации — Надо видеть активные развивающиеся тенденции изменения климата, понимать, к чему они могут привести — заявил он.

Подробнее: <http://www.meteorf.ru/press/news/22906/>